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1 - How optimistic or pessimistic are you about where you think we will 
land with AI in the end?

Extremely
optimistic

Somewhat
optimistic

Neither optimistic
nor pessimistic

Somewhat
pessimistic

Extremely
pessimistic
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2 - If the US Government only focuses on one dimension of AI regulation, 
which one should it be?

Bias

Elections

IP/Copyright

Limiting AI autonomy

National Security

Job Protection

Misinformation

Preventing AI controlling humans
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3 - In light of recent AI chip shortages, should there be a national AI 
stockpile? (Should AI computing chips be purchased by the federal 
government to ensure access to these technologies for universities and 
others who lack access, via the Defense Production Act [which provides 
the president power to command economic resources in the national 
interest] or other means?)

Yes, definitely Yes, possibly No, probably not No, definitely not
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4 - To what extent do you believe AI can be effective in predicting criminal 
behavior in the context of predictive policing?

Highly effective Moderately effective Limited effectiveness Ineffective
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5 - How advanced is AI in medical diagnosis, and do you foresee AI 
outperforming human doctors in certain diagnostic tasks?

Highly advanced,
generally outperforming

human capability

Moderately advanced,
sometimes

outperforming, and often
outperformed

Limited capability,
unlikely to outperform

human doctors

No significant capability
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6 - How comfortable would you be to have an AI perform diagnostic duties 
that your doctor currently does, rather than a human doctor performing 
those diagnostic tasks?

Extremely comfortable Quite comfortable Quite uncomfortable Extremely uncomfortable
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7 - In your expert assessment, what are the current capabilities of AI in 
generating deepfake audio and video content?

Highly advanced,
indistinguishable from

real content

Moderately advanced,
with some imperfections

Limited capabilities,
easy to detect

Not knowledgeable on
the topic
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8 - Which do you think is the most effective strategy to mitigate the misuse 
of AI-generated deepfake content?

Improved detection
technology

Stricter regulations Digital authenticity
certification

Public education on
deepfakes

No need for
mitigation
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9 - How advanced is AI in generating coherent news articles, and to what 
extent can AI influence the journalism and media industry?

Highly advanced,
leading to significant

changes

Moderately advanced,
with some impact

Limited advancements,
minimal industry impact

No noticeable influence
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10 - In your expert opinion, what will be the primary challenge in 
maintaining the authenticity and credibility of news in an environment with 
AI-generated news articles?

Misinformation Credibility issues Reduction in journalistic
jobs

Not a concern
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11 - Which do you think is the most effective strategy to ensure 
trustworthy news reporting in the age of AI-generated content?

Independent
fact-checking

Enhanced editorial
oversight

Transparency in AI
news generation

Improved media
literacy

No need for
additional practices
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12 - To what extent do you expect AI to hurt or help journalists’ ability to 
produce and disseminate local news?

Hurt a lot Hurt a little Neither hurt nor
help

Help a little Help a lot
0%

10%

20%

30%

11%
15%

18%

39%

17%

13 - What topics surrounding AI should we be asking you about for future 
surveys?
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14 - When you think about the individuals leading the companies 
launching the most influential artificial intelligence products, how do you 
feel about their ethics and intent?

Extremely honest and
trustworthy

Pretty honest and
trustworthy

Pretty dishonest and
untrustworthy

Extremely dishonest and
untrustworthy
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15 - Many AI CEO's and executives have urged the US Government to 
regulate the AI industry, and protect the public from some of the effects of 
AI. In your view, how do you view the executives' requesting regulation?

Extremely sincere Pretty sincere Pretty disingenuous Extremely disingenuous
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16 - Among major, well-known companies working on AI, which do you 
consider to be doing the most innovative work?

openai
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17 - Among major, well-known companies working on AI, which do you 
consider to be the company doing the most CONCERNING work?

openaimeta

google

microsoft
open

company
none

tesla
facebook

amazon
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clearview
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workdon't

hard

unsure

china
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flat
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generative

giant

government
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guess

harm
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ignore
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